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A. CONCEPTOS BÁSICOS. (15 puntos)

Antena parabólica

Bomba de calor

Magnetotérmico

Regulador

Sifón
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A. CONCEPTOS BÁSICOS. (15 puntos)
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A. CONCEPTOS BÁSICOS. (15 puntos)
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)

Según el artículo, se reciclaron el 20%, acabaron en los vertederos el 60% y fueron incineradas el 10% de las 
toneladas de residuos de plástico.

Se calculan las cantidades correspondientes a partir de los porcentajes.

Recicladas: 20% 𝑑𝑒 750000 =
20

100
∙ 750000 =𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝒕𝒐𝒏𝒆𝒍𝒂𝒅𝒂𝒔.

Vertederos: 60% 𝑑𝑒 750000 =
60

100
∙ 750000 =𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝒕𝒐𝒏𝒆𝒍𝒂𝒅𝒂𝒔.

Vertederos: 10% 𝑑𝑒 750000 =
10

100
∙ 750000 =𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎 𝒕𝒐𝒏𝒆𝒍𝒂𝒅𝒂𝒔.
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)

La energía cinética se calcula mediante la fórmula: 𝐸𝑐 𝐴 =
1

2
∙ 𝑚 ∙ 𝑣𝐴

2 =
1

2
∙ 600 ∙ 42 = 𝟒𝟖𝟎𝟎 𝑱

La energía potencial se calcula mediante la fórmula: 𝐸𝑝 𝐴 = 𝑚 ∙ 𝑔 ∙ ℎ𝐴 = 600 ∙ 9′8 ∙ 60 = 𝟑𝟓𝟐𝟖𝟎𝟎 𝑱

La energía mecánica se calcula mediante la fórmula: 𝐸𝑚 𝐴 = 𝐸𝑐 𝐴 + 𝐸𝑝 𝐴 = 𝟒𝟖𝟎𝟎 + 𝟑𝟓𝟐𝟖𝟎𝟎 = 𝟑𝟓𝟕𝟔𝟎𝟎 𝑱
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)

Al no haber rozamiento, la energía mecánica se conserva. Por ello podemos 
decir que la energía mecánica en A es igual que la energía mecánica en B.

𝐸𝑚(𝐴) = 𝐸𝑚(𝐵) 𝐸𝑚(𝐴) = 𝐸𝑐 𝐵 + 𝐸𝑝(𝐵) 𝐸𝑐 𝐵 = 𝐸𝑚 𝐴 − 𝐸𝑝(𝐵)

𝐸𝑐 𝐵 = 357600 − 𝑚 ∙ 𝑔 ∙ ℎ𝐵 𝐸𝑐 𝐵 = 357600 − 600 ∙ 9′8 ∙ 30

𝐸𝑐 𝐵 = 357600 − 176400 = 181200 𝐽

A partir de la energía cinética, se puede despejar la velocidad.

1

2
∙ 𝑚 ∙ 𝑣2 = 181200 𝑣2 =

2 ∙ 181200

𝑚
=
2 ∙ 181200

600
= 604 𝑣 = 24′57 𝑚/𝑠

La velocidad de la vagoneta en B es de 24’57 m/s.



©Angel Cuesta Arza

C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)

F

V

F

F

V

Presentan impacto paisajístico e influyen en el vuelo de las aves migratorias que pasan por su ubicación.

Usan el carbón, el gas y el fuel. El uranio se emplea en las centrales nucleares.

Es el Julio
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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La produce el páncreas.

Eso lo hacen los nervios motores. Los sensitivos llevan los estímulos al Sistema Nervioso Central.
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D. EXPRESIÓN ESCRITA DE UN TEXTO RELACIONADO CON EL ÁMBITO. (15 puntos)
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

El volumen de un ortoedro es: 𝑉 = 𝑎 ∙ 𝑏 ∙ ℎ

Sustituyendo: 120 = 3 ∙ 10 ∙ ℎ

Se despeja h: ℎ =
120

30
= 4 𝑑𝑚 La profundidad es 4 dm.

Llamamos x a la edad de Julia. Planteamos la ecuación asociada al enunciado.

39 = 3𝑥 − 6 45 = 3𝑥 𝑥 = 15 La edad de Julia es de 15 años.
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

Se hace el cálculo aplicando la fórmula de porcentajes sucesivos.

𝑃𝑓 = 𝑃𝑖 ∙ 1 +
% 𝐼𝑉𝐴

100
∙ 1 −

% 𝑑𝑒𝑠𝑐

100

𝑃𝑓 = 140 ∙ 1 +
21

100
∙ 1 −

30

100

𝑃𝑓 = 140 ∙ 1′21 ∙ 0′70

𝑃𝑓 = 118′58

𝐶𝑢𝑜𝑡𝑎 =
𝑃𝑓

10
=
118′58

10
= 11′86

La cuota por persona es de 11’86 €.
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